
№№44 ((110088))
ВВііввттоорроокк,, 2244 ллииссттооппааддаа 22002200 ррооккуу

ВВИИДДААЄЄТТЬЬССЯЯ ЗЗ 22000088 РРООККУУ

У ХЕРСОНСЬКІЙ ДЕРЖАВНІЙ МОРСЬКІЙ АКАДЕМІЇ
В ОНЛАЙНРЕЖИМІ ВІДБУЛАСЯ Х ВСЕУКРАЇНСЬКА

СТУДЕНТСЬКА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ
«СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ МОРСЬКОГО ТРАНСПОРТУ

ТА БЕЗПЕКА МОРЕПЛАВСТВА»

Шановні учасники
конференції!

Морський транспорт відіграє
надзвичайно важливу роль у форму
ванні зовнішньоекономічних зв'язків
і характеризується високою ефек
тивністю перевезень порівняно з
іншими видами транспорту. Дослід
ження проблем у цій галузі, особливо
тих, що пов’язані з безпекою море
плавства, стають дедалі актуаль
нішими.

Щороку в Херсонській державній
морській академії проводиться Все

українська наукова студентська конференція «Сучасні проблеми мор
ського транспорту та безпека мореплавства». В умовах пандемії колек
тив нашого закладу активно використовує дистанційну форму для
проведення освітніх і наукових заходів, щоб не роз’єднати ланцюг нау
кових досліджень та підтримати молодих учених.

Із кожним роком кількість учасників конференції зростає, де молодь
з різних закладів вищої освіти України має можливість продемонстру
вати результати своєї наукової роботи. Сучасний погляд у досліджен
нях молодих науковців дає поштовх розвитку транспортної галузі
економіки.

Бажаю всім учасникам конференції плідної роботи, конструктивних
ідей і вагомих здобутків!

Із повагою
ректор ХДМА, д.пед.н. Василь Чернявський



На базі Херсонської державної морської академії 19 листопада 2020 року
в онлайнрежимі відбулася Х Всеукраїнська студентська наукова конфе

ренція «Сучасні проблеми морського транспорту та безпека мореплавства».
Підготовка висококваліфікованих фахівців – завдання не окремого навчаль

ного закладу, а всієї освітньої системи. Невичерпний потік нової інформації,
сучасний орієнтир на безперервну освіту протягом життя диктують свої прави
ла – правила співпраці. Саме тому Херсонська державна морська академія
десятий рік поспіль об'єднує талановиту студентську молодь для обміну передо
вим досвідом і знаннями у сфері транспортних технологій.

Цього року через карантинні обмеження конференція відбувалася в онлайн
режимі на платформі ZOOM. Для участі в конференції були надані 142 студент
ські роботи з десяти закладів вищої освіти України: Херсонської державної
морської академії; Морського фахового коледжу ХДМА; Одеського національного
морського університету; Дунайського інституту Національного університету
«Одеська морська академія»; Азовського морського інституту Національного
університету «Одеська морська академія»; Державного університету інфраструк
тури та технологій; Державного вищого навчального закладу «Херсонське
морехідне училище рибної промисловості»; Національного університету ко
раблебудування імені адмірала Макарова; Херсонського державного аграрного
університету. Матеріали Х Всеукраїнської студентської наукової конференції
«Сучасні проблеми морського транспорту та безпека мореплавства» видані збір
кою, до якої увійшли 124 статті.

Конференцію розпочав проректор із науковопедагогічної роботи ХДМА,
професор Андрій Бень. Від імені ректорату та професорськовикладацького
складу він привітав учасників заходу і зазначив: «За десять років конференція
“Сучасні проблеми морського транспорту та безпека мореплавства” стала невід'ємною
частиною науковоосвітнього процесу в академії та одним із найбільших за кількістю
учасників студентським заходом на Херсонщині. Конференція набула статусу все
української, чим довела свою значущість. Через епідемію коронавірусу освітянська й
наукова робота зазнала змін, тому захід проводився дистанційно. Але навіть за таких
складних умов кількість учасників конференції не зменшилась. Розвиток транспортної
індустрії неможливий без просування вперед вищої освіти та студентської науки, тому
ми бережемо наші традиції, відкриваємо нові напрями досліджень і зміцнюємо наукові
зв’язки між вишами України». Андрій Бень побажав учасникам плідної роботи,
конструктивного діалогу й ефективної взаємодії.

У роботі конференції взяли участь 24 студенти з 9 навчальних закладів
України. Учасники заходу об
говорили актуальні проблеми
транспортної науки: безпека мо
реплавства в екологічних аспек
тах; актуальні питання експлуа
тації водного транспорту; енерго
ефективність та енергозбережен
ня морського транспорту; ком
петентнісний підхід у підготовці
фахівців морського транспорту.

Своїми враженнями від про
веденої Х Всеукраїнської сту
дентської наукової конференції з
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Виступ Валентини Гніліченко



нами поділилися її учасники.
Студентка шостого курсу науково

навчального інституту морського права
та менеджменту Національного універ
ситету «Одеська морська академія»
Валентина Гніліченко розповіла: «Це
мій перший досвід участі в науковій кон
ференції. Коли я подавала заявку, то розра
ховувала на активне спілкування. На жаль,
обставини склалися так, що мені не вдало
ся обмінятися враженнями наживо. Я під
готувала доповідь на тему: “Забруднення
Каспійського моря компанією British Petro
leum”, тому що мене цікавлять питання
міжнародного морського права. Мені потрі
бен був реальний випадок, на якому могла б
розібрати тему забруднення океану, тому
я зупинилася саме на прикладі дій компанії
British Petroleum. Каспійське море потре
бує особливого ставлення з огляду на його
екологічний стан. Якщо не вжити серйоз
них заходів для вирішення проблем Каспію,
ситуація значно погіршиться, тому сто
рони Конвенції про збереження Каспійсько
го моря та Тегеранської конвенції наразі
ведуть перемовини з компанією British
Petroleum. Це важливий крок на шляху
захисту морського середовища, але сьогод
ні питання забруднення океану не вирі
шується на належному рівні. Упевнена,
що спільні зусилля науковців і практиків
дадуть результат, і саме я хочу зробити
хоча б маленький внесок у цю справу».

Студент першого курсу Дунайсько
го інституту Національного універси
тету «Одеська морська академія» Павло
Сіларін зазначив: «Я вперше беру участь

у такому заході, але обов’язково приїду
до академії наступного року. Сьогодні я
аналізував проблему штучного інтелекту
в системах управління судном, оскільки
вважаю це питання актуальним і цікавим.
Упровадження штучних інтелектуальних
систем допомагає зменшити негативний
вплив людського чинника, підвищити без
пеку судноплавства, поліпшити енерго
ефективність і надійність суден. Сучасна
морська індустрія висуває жорсткі вимоги
до фахівців. Щоб бути конкурентоспро
можним серед країн світу, треба виходити
за межі навчальних програм і знайомитися
з найновішими науковими розробками у
сфері морського транспорту».

«Я маю виключно позитивні враження
від участі в науковій конференції, – зазна
чив студент Одеського національного
морського університету Кирило Крав
ченко. – На таких заходах я демонструю
свої ораторські здібності та презентаційні
навички, шукаю нові ідеї, переймаю досвід
своїх наставників і поглиблюю знання. У
конференції “Сучасні проблеми морського
транспорту та безпека мореплавства” я
беру участь учетверте. Моя доповідь була
присвячена розвитку водного шляху Е40.
Ця тема дуже перспективна, тому що
на даний момент перевезення річковим
транспортом малорозвинені, але, на мій
погляд, за ними майбутнє. Європейський
водний шлях Е40 має виключне значен
ня для розвитку європейської економі
ки. Я вдячний організаторам і учасни
кам конференції за можливість поділити
ся результатами своєї роботи. Під час

3Вівторок, 24 листопада 2020 року

Презентація доповіді Павла Селаріна

Доповідає Кирило Кравченко



конференції я вкотре переконався: людей,
які прагнуть самовдосконалення не так ба
гато, але саме вони досягають успіху».

Позитивні враження від участі у
конференції висловила студентка дру
гого курсу Херсонського фахового мор
ського коледжу рибної промисловос
ті Віолетта Яковенко, яка вперше взя
ла участь у заході: «Мені подобається
онлайнкомунікація, але я неодмінно бра
тиму участь у наступній конференції,
щоб поринути в атмосферу обміну ідеями
та знаннями. Коли людей об’єднує спільна
справа, вони уважніше слухають один од
ного, тактовніше реагують на помилки.
Участь у конференції дала мені можли
вість познайомитися з роботами моїх
колег із інших морських вишів, але, перш
за все, із самою собою. Зробити доповідь на
всеукраїнському рівні, проаналізувати ви
ступи колег – це цікавий досвід, який роз
ширив мої уявлення про власні можли
вості. Наступного року спробую свої сили
ще раз, тим більше, що в мене вже є тема
доповіді – “Науковий аналіз використання
типів суден для флоту рибної промисло
вості”».

Окремі доповідачі отримали гра
моти ректора Херсон
ської державної мор
ської академії, докто
ра педагогічних наук
Василя Чернявського
за активну участь у ро
боті ювілейної Х Все
української студентсь
кої наукової конферен
ції «Сучасні проблеми
морського транспорту
та безпека мореплав
ства».

Проведена конфе
ренція – один із важ
ливих кроків у розвит
ку транспортної науки,

сприяла обміну думками між молоди
ми науковцями різних регіонів, зміц
нила зв'язок між наукою і практикою.

За результатами роботи конфе
ренції її учасники дійшли згоди

щодо наступних висновків та реко
мендацій:

1. Провести на базі Херсонської
державної морської академії ХІ Все
українську студентську наукову кон
ференцію «Сучасні проблеми мор
ського транспорту та безпека море
плавства» 18 листопада 2021 року.

2. Вважати за доцільне розширю
вати та поглиблювати дослідження за
напрямами роботи наукової конфе
ренції.

3. Під час проведення наступної
конференції вжити організаційних
заходів щодо більш широкого залу
чення представників інших закладів
вищої освіти України.
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